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March 3, 2021

«Η Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου:
Podcast στην ιστοσελίδα του ΚΘΒΕ

lifo.gr/now/entertainment/i-sonata-toy-selinofotos-toy-gianni-ritsoy-podcast-stin-istoselida-toy-kthbe

«Η Σονάτα του Σεληνόφωτος» του Γιάννη Ρίτσου παρουσιάζεται από το Κρατικό Θέατρο

Βορείου Ελλάδος σε μορφή podcast, σε σκηνοθεσία-ερμηνεία Τάκη Χρυσικάκου.

Πρόκειται για ένα απ’ τα πλέον γνωστά κι αγαπημένα κείμενα του Γιάννη Ρίτσου, μια «εκ

βαθέων» εξομολόγηση και μαζί έναν φόρο τιμής και μια παρατεταμένη ικεσία για ζωή κι

ελπίδα, που είναι διαθέσιμο απ’ την ιστοσελίδα (www.ntng.gr) και τα podcast του ΚΘΒΕ.

Στη «Σονάτα του Σεληνόφωτος» ο ποιητής νιώθει έντονη την ανάγκη επανατοποθέτησης

έναντι του κόσμου και ενός αύριο καταφεύγοντας στη διαλεκτική της «υποκριτικής».

Δομώντας ρόλους σμίγει τις αλήθειες του χθες και του σήμερα, του εγγύς και του μακράν,

ανοίγοντας προοπτικές για τον μέλλοντα χρόνο για όλα όσα γνωρίσαμε στον κόσμο του

χθες.

«Η Τέχνη αυτή την αποστολή έχει: απ’ τη μία να δώσει ελπίδα, κι απ’ την άλλη να τρυπά

σαν κεντρί τα πλευρά του κόσμου,-σημειώνει ο Τάκης Χρυσικάκος, κι εξηγεί: Πονάει και

γιατρεύει συνάμα τον άνθρωπο. Κι απ’ το γέλιο που είναι πηγή ζωής, ακόμη μεγαλύτερη

ανακούφιση είναι η συγκίνηση. Αν κλάψει, αν δακρύσει θα λυτρωθεί.. Πράγματι, τις

μέρες αυτές που ζούμε τις πρωτόγνωρες, κάλλιστα μπορείς να κάνεις παραλληλισμό του

δικού μας εγκλεισμού μ’ αυτόν της ηρωίδας. Με μία παρατήρηση: ο δρόμος αυτός είναι

ένας πνευματικός δρόμος που δεν τον περπατάμε όλοι. Ο δικός της κι ο δικός μας

εγκλεισμός περπατημένος με πνευματική αναζήτηση… Στον αντίποδα κάποιος κόσμος,

Κάποιος κόσμος αντιδρά, εξοργίζεται, εκφράζει βίαια ένστικτα, σκληρά, καθώς δεν

αντέχει απαγορεύσεις. Αυτοί οι δρόμοι είναι δυο διαφορετικές θεωρήσεις του κόσμου…

στον Ρίτσο έχουμε να κάνουμε με έναν δρόμο πνευματικό, διαλογισμού και

ενσυναίσθησης. Ας τον αποθησαυρίσουμε!».

Ταυτότητα παραγωγής

Σκηνοθεσία- απόδοση- ερμηνεία: Τάκης Χρυσικάκος
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Ηχογράφηση-Μίξη ήχου: Διονύσης Κωνσταντινίδης

Εικαστική σύνθεση αφίσας / γραφικά: Σιμώνη Γρηγορούδη

Στο έργο ακούγεται από παλαιότερη ηχογράφηση η φωνή του δημιουργού Γιάννη

Ρίτσου καθώς κι η μουσική σύνθεση του Ludwig Van Beethoven "Moonlight sonata"

Ακολουθήστε το LiFO.gr στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις

Δείτε όλες τις τελευταίες Ειδήσεις από την Ελλάδα και τον Κόσμο, στο LiFO.gr
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